



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS  
GERAIS – IFSULDEMINAS – campus POUSO ALEGRE**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 07/2017, DE 04 DE ABRIL DE 2017**

**1. ONDE SE LÊ:**

8.1 Os prazos para o objeto deste edital seguem na tabela abaixo:

Assinatura dos termos de compromisso pelos bolsistas	01 de junho a 07 de junho de 2017
--	-----------------------------------

**LEIA-SE:**

8.1 Os prazos para o objeto deste edital seguem na tabela abaixo:

Assinatura dos termos de compromisso pelos bolsistas	01 de junho a 23 de junho de 2017
--	-----------------------------------

Pouso Alegre, 06 de junho de 2017

  
Diretor Geral Pró Tempore

**Marcelo Carvalho Bottazzini**  
Mat. Siape: 1796641 - Port. 925/2012  
Diretor-Geral Pró-Tempore  
IFSULDEMINAS – Campus Pouso Alegre